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ZAPISNIK 10. SEJE PREDSEDSTVA IN POVELJSTVA 

GASILSKE ZVEZE MESTNE OBČINE MURSKA SOBOTA, 
ki je bila 30.5. 2005 v GASILSKEM DOMU v MURSKI SOBOTI 

s pričetkom ob 20.00 uri. 
Dnevni red: 
 

1. Pregled zapisnika 9. seje 
 (objavljen je tudi na spletni strani GZMO M.Sobota: www.gasilskazveza-ms.si ) 

2. Podpis pogodb o izvajanju javne  gasilske službe v MO M.Sobota 
3. Predložitev in formiranje komisije za članice pri GZMO M.Sobota 
4. Občinsko tekmovanje 
5. Predlog nabave opreme 
6. Stanje ažuriranja – članstvo, osnovna sredstva 
7. Razno 

 
Prisotni predsedniki oziroma predstavniki gasilskih društev: Barbarič Š. pred. GZMO M.Sobota, GD 

Černelavci - Horvat M.,  Rakičan – Durič M., Bakovci – Jablanovec J., Nemčavci-Breznjek L.., Satahovci –  
Martinec R., Polana -  Škrilec Š., Kupšinci - Kumin B, Markišavci - Gumilar B., Veščica Fujs Š., Lončar I. 
pred.članic, 

 
Ostali prisotni:PGD Markišavci - Petra Fridrch, PGD Polana  - Vesna Pavel, 
Odsotni predsedstvo: M.Sobota E. Eory, Krog – Grabar , IGD Mura Toplak B , Sever J. pred. veteranov, 
 

                                                                   Ad.1 
 
Sejo je vodil predsednik GZMO M.Sobota Štefan Barbarič. Po ugotovitvi sklepčnosti je podal 
analizo  sklepov 9 (devete) seje in njihovo realizacijo.  
 
Sklep: 10.1 : 
Predsedstvo na zapisnik in realizacijo sklepov ni imelo pripomb in  ga je sprejelo. 
 
 
                                                                   Ad. 2 
 
Predsednik GZMO je podal v kratkem in predstavil nove pogodbe z Mestno občino Murska Sobota 
in Gasilsko zvezo in posameznimi prostovoljnimi društvi v mestni občini. Po podpisu teh pogodb do   
realizacije nakazilo finančnih sredstev posameznim PG za njihovo delovanje.  
 
 
                                                                     Ad. 3 
 
Predsednik GZMO Štefan Barbarič poda statutarne obveznosti iz statuta GZMO M.Sobota  o formiranju 
komisije za članice pri GZMO Murska Sobota. V naši gasilski zvezi aktivno delujejo članice v PGD 
Černelavci, Markišavci in  Polani. Inga Lončar, kot  članica predsedstva je predstavila novi bodoči članici 
te komisije in sicer Petro Fridrich in Vesno Pavel. Prav tako je članica predsedstva v kratkem podala 
smernice in  aktivnosti do konca leta  in sicer udeležbo članic na proslavah, na večjih družabnih srečanjih, 
jesenski izlet in pa udeležba na republiške srečanju v Dobrni katerega bi se udeležile članice komisije. 
 
Sklep:10.2 :  
Predsedstvo je sprejelo sklep, da se predložene članice: Petra Fridrich iz PGD Markišavci in Vesna Pavel iz 
PGD Polana in Inga Lončar PGD Černelavci soglasno izvoljene v komisijo za članice v GZMO. Predsednica 
komisije pa je Inga Lončar iz PGD Černelavci. Program aktivnosti članic se podpira vendar v okviru 
planiranih finančnih sredstev GZMO M.Sobota. 
 
 

http://www.gasilskazveza-ms.si
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                                                                          Ad.  4 
 
Poveljnik GZMO je  podal kratko poročilo o aktivnosti v leto 2005 : o izobraževanjih in pregledov društev 
kateri so bili opravljeni. Poseben poudarek je podal na občinskem tekmovanju v Kupšincih, ki bo v soboto 4. 
junija 2005.. Letošnje občinsko tekmovanje bo po številu enot najštevilnejše saj se pričakuje  nastop 29 ekip 
in sicer v večih disciplinah. Zaradi velikih strošov društev z večimi nastopajočimi ekipami se predlaga 
predsedstvu, da bi namenilo določena sredstva iz konta za usposabljanje za kritje stroškov malic in 
organizacije tekmovanja. Višino sredstev po tekmovalcu naj določi predsedstvo. 
Sklep: 10.3: 
Predsedstvo je sprejelo sklep, da se na občinskih tekmovanjih v letošnjem letu, kakor tudi v naslednjih letih, 
krije strošek malice v višini 1000,00 SIT po tekmovalcu. Tako bodo društva z večjim številom nastopajočih 
ekip na občinskih tekmovanjih finančno razbremenjena.  
 
                                                                            Ad. 5 
 
Predsednik komisije za investicije in opremo pri GZMO Franc Olaj seznani prisotne z aktivnostmi glede 
opremljanja in sicer je potrebno sredstva požarne takse katerih priliv je na računu mestne občine izkoristiti 
za nabavo opreme, da se lahko starta na sredstva za sofinanciranje s strani MORS-URSZR.Ljubljana.  
Sklep: 10.4: 
Predsedstvo podpira predlog nabave opreme glede na razpoložljiva sredstva, ki ga je  komisija za investicije 
in opremo pripravila na podlagi plana nabave in tipizacije do leta 2009.   
 
                                                                             Ad. 6 
 
Predsednik GZMO M.Sobota  Štefan BARBARIČ  je  informiral predsedstvo, da  GZ Slovenije in  MORS-
URSZR zahtevata, da društva, ki ne bodo imela urejena osnovna sredstva v bazi VULKAN ne bodo mogla 
startati na sofinancirana sredstva.  
Sklep 10.5: 
Evidenca osnovnih sredstev po društvih mora biti vnešena v bazo VULKAN do 30.junija 2005. Za evidenco 
so odgovorni predsedniki društev a za vnos evidence v bazo VULKAN za društva ki nimajo informacijske 
tehnologije pa tajnik GZMO M.Sobota, Jože Rituper s katerim se morajo društva kordinirati. 
Sklep 10.6: 
Vsi računi in popolne vloge od vseh društev za sredstva za sofinaciranje morajo biti dostavljene MORS  -
URSZR Ljubljana do 10. julija 2005. Za vsa tehnična opravila je zadolžen tajnik GZMO M.Sobota. 
 
                                                                        Ad.7 
 
RAZNO :  
• Predsednik GZMO: je seznanil prisotne o izrednem plenumu GZ Slovenije  katerega se je udeležil. 

Razprava na plenumu  je bila pestra saj je padel tudi predlog o zaupnici predsedstvu   GZS – vendar 
ni bil izglasovan.Precej poudarka je bilo dano predvsem na spremembah  zakonu o gasilstvu.in 
spremembi statuta.  

• Poveljnik zveze je poročal o seminarju katerega je organiziralo regijsko poveljstvo na temo: Varnost v 
cestnem prometu. Po mnenju poveljnika GZMO je bila udeležba s strani članov mestne GZ slabo 
obiskana.  

• Poveljnik je tudi pripomnil, da določeni poveljniki in mentorji ne izpolnjujejo zadanih nalog glede 
mladinskega tabora, da še niso prijavili števila udeležencev na taboru, kateri bo organiziran konec 
meseca junija v kasarni v Murski Soboti 

Sklep 10.7: 
Za organizacijo in program tabora ter logistično podporo je odgovorno ožje predsedstvo in poveljstvo 
GZMO M.Sobota. Mentorji v PGD-jih pa so ogovorni za udeležbo in disciplino mladih udeležencev tabora. 

  
Seja je bila zaključena ob 21.45 uri 
 
Tajnik GZMO:                                                                                           Predsednik GZMO: 
Jože Rituper                                                                                                 Štefan Barbarič 


